
Díszpolgár
- Gyulay Zsolt
1976-ban kezdett el kajakozni a Váci Hajó Sport Egyesületben. Versenyzőként megannyi korosztályos
bajnoki, majd felnőtt bajnoki címet követően 1988-ben ért fel sportolói pályafutása csúcsára, és nyert
a kajak egyesek 500 és a kajak négyesek 1000 méteres versenyszámában olimpiai bajnoki címet. Aktív
sportoló évei után sportvezetőként, sportdiplomataként is sokszínű, gazdag az életútja: többek között
sportága országos elnökségének tagja, a Hungaroring Sport Zrt. vezérigazgatója, a Magyar Olimpiai
Bizottságnak  tagja,  alelnöke  majd  2022-től  elnöke.  Ugyanakkor  nem  feledte  el  szülő-,  s  egykori
nevelővárosát sem, hiszen a Karakán SE vezetőjeként gyakran találkozhatunk vele Vácon is.

Pro Urbe egyéni
- Dr. Huszágh Hedvig
A deákvári szülők által Hédi néniként ismert váci gyermekorvos. Első munkahelyeként a váci Kórház
gyerekosztályán  helyezkedett  el.  Az  ott  eltöltött  évek  után  1971-ben  Deákváron  az  V.  számú
gyermekorvosi  körzetben  vállalt  orvosi  állást,  azóta  végzi  a  gyógyítást  –  így  immár  a  harmadik
generáció nő fel gyógyító tevékenysége során. Mindeközben éveken keresztül a város sportorvosaként
tevékenykedve részese volt városunk sportsikereinek is.

- Dr. Kovács Tibor
1970-től  egészen  nyugdíjazásig  példamutatóan  tevékenykedett  a  közigazgatás  területén  Vácott.
Kiemelkedő  munkavégzése,  és  emberi  hozzáállása  alapján  gyámügyi  csoportvezetőből  1978-ban
titkársági  osztályvezető,  majd  1989-ben  a  Végrehajtó  Bizottsági  titkára.  1991-ben  lett  Vác  város
jegyzője,  mely  feladatot  egészen nyugdíjazásáig  látott el.  Munkássága  alatt számos  elismerésben,
díjban részesült. A közigazgatási munka több területét ismerte, számos nagyjelentőségű jogszabály
tervezet véleményezésében és kidolgozásában vett részt.  Jól  kimunkált,  megalapozott javaslataival
szolgálta  Vác  városának  vezetőit,  munkatársait.  Munkája  során  a  lakosság  széles  körű,  korrekt
tájékoztatása is szívügye volt.

- Lajtai István (posztumusz)
Váci születésű, köztiszteletben álló személyiség, aki tagja volt a helyi képviselő-testületnek, az oktatási
és a gazdasági bizottság elnökeként is dolgozott. A 1994. évi országgyűlési választásokon mandátumot
szerzett és tagja lett az Országgyűlés honvédelmi állandó bizottságának. Egész élete összeforrt Váccal,
munkáját 1973-ban a Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozatával ismerték el. Tanácsadóként
segítette a váci városvezetés munkáját, elévülhetetlen érdemei vannak abban, hogy Vác ingyenesen
megkapta a volt deákvári laktanyát. Sokat és sikeresen dolgozott annak érdekében is, hogy a váci
kórház korábbi rekonstrukciója az állam által finanszírozott és sikeres volt. Lajtai István 80. életévében
idén márciusban hunyt el.

„Vác Város Egészségügyéért” kitüntetés
- Dr. Monostori Klára
Hosszú évek óta gyógyítja eredményesen, kiváló emberséggel, a legkisebbek nyelvét jól értve a
gyermekeket.  Munkáját  mindig  alázattal,  nyitottan,  gyermekközpontúan  végezte,  végzi.
Hétvégén,  esténként  is  bármikor  kereshették  őt,  mindig  szakmai  tanáccsal,  utasításokkal
látta/látja el a hozzá fordulót. Az idén nyugállományba vonuló doktornőnek köszönetünkön túl
pihentető és egészségben megélt nyugdíjas éveket kívánunk.



- Karácsony Klaudia Katalin 
Mindig  az  egészségügyben  dolgozott.  Az  1989-es  főiskolai  felvételét  követően  körzeti
védőnőként, majd 2006-tól iskolai védőnőként dolgozik. A Magyar Vöröskereszt szervezetében
kiemelkedő  önkéntes  munkát  végez.  Kiemelkedő  sikerrel  rendezi  meg  évente  a  Madách
Gimnázium véradásait. Több középiskolában lát el eredményesen védőnői teendőket. Oszlopos
tagja minden elsősegély versenynek, hol csapatot kisérve, hol versenybíróként. Hatalmas alázat
van benne munkája iránt. Bizalommal fordulnak felé a diákok, és az az állandóság, amit ő jelent
az iskolákban, felbecsülhetetlen érték.


